ОДУЗИМАЊЕ

1. Израчунај:

   57 893            12 378 663       1 567 236 221            56 453

-   6 924          -   8 299 737     -    928 378 636          - 51 066

        3 974              53 287            891 043          200 000

    -     387           -  25 798         - 125 555        -   48 167

2. Израчунај вредност израза:

29 357 - (1 245 - 987)=_________________________________

(237 236 - 145 267) - 27 899= ___________________________

3. Од броја 27 361 одузми разлику бројева  13 236 и 7 479.

4. Од најмањег парног седмоцифреног броја одузми разлику бројева 336 723 и 278 999.
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5. У корпи је било 6 324 белих и 3 289 црвених куглица. Из кутије је извађено 2 009 белих и 1999 црвених куглица. Колико је остало куглица у корпи?

6. Од највећег шестоцифреног парног броја одузми разлику бројева 346 789 и 24 445.

7. Цифрама 3, 6, 7, 2, 5 напиши највећи и најмањи петоцифрени број. Од највећег одузми најмањи.

8. Разлику бројева 82 482 и 36 778 умањи за 8 999.
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